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NAPOMENA tITATELJIMA
Majka Kraljica ljubavi ukazuje se uMalom
Lošinju neprekidno od 16.02.1990. godine
i daje Poruke za svijet.
Do 06.07.1995. godine Majka je davala Poruke
svakodnevno.
Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka
je dava la Poruke svake nedjelje i blagdanom
u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka
je davala Poruke svakog 16-tog dana u mje-
secu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Takodjer je davala Poruke i nOGu od subote
na nedjelju i te su se Poruke čitale hodo-
časnicima koji su došli u nedjelju.
Od 16.04.2001. godihe na dalje Majka daje
Poruke samo svakog 16-tog dana u rnjesecu
prigodom ukazanja na ordu Ukazanja.

U biltenu GLAS NEBA Molitvena zajednica
objavljuje Poruke Majke Kraljice ljubavi
primljene posredstvom vidjelice Zivke.
GLAS NEBA iz1azi redovito ~roz godinu,
jedanput mjesečno.
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16.04.2008.(srijeda) DAN UKAZANJA
Poruka Majke Kraljice ljubavi
primIjena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN l S US!
Draga moja djeco, hvala na hodočašcu u

ovo Svetište.
Djeco moja, hvala"na molitvi. Mnogi su

bdjeli nocu. Djeco mqja, Ja sam Majka lsusova
i vaša Majka. Kada vas boli, boli i Mene, ali
morate izdržati na ovom putu.

Djeco moja, nevjernici i neki vjernici
blate, ne samo vas, nego i čitavu Crkvu pa i
moje sinove. Premda stalno dajem Poruke da mo-
lite za Crkvu i za svecenike, sada vas ponovo
pozivam da molite za čitavu Crkvu i svecenike.

lako neki govore da molitva ne pomaže, dje-
co, Ja vam govorim da molitva sprečava i rat
i bolest ivatru i poplavu. Sve molitva spre-
čava.

Djeco, izdržite na ovom putu poput Nevenke,
koja je imala veliki križ cijelog života. Ona
je sada sa Mnom u Nebu, gdje slavi Gospodina.

Vi opraštajte, opraštajte, opraštajte.
Djeco moja, sada blagoslivljam sve vas ho-

dočasnike i sve što ste ponijeli sa sobom za
blagoslov. Nosite moj blagoslov svojoj obitelji.

Izmolite jednu Zlatnu krunicu na moju na-
kanu.

Molite, molite, molite!

Objašnjenje uz Poruku:
U današnjoj Poruci Majka govori:"Djeco, izdrži-
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te na ovom putu poput Nevenke, koja je imala
veliki križ cijelog života".

Ove Majčine riječi odnose se na Nevenku
SUPER INA iz Rijeke, koja je umrla 03.04.2008.
Ona je kroz svih osamnaest godina, koliko
traju ukazanja, najprije pomagala organizirati,
a zadnjih osam godina organizirala svakog mje-
seca hodočašce u Mali Lošinj, u svetište Majke
Kraljice ljubavi.

Napornena: Poruka se može pročitati i na
internetu: www.kraljicaljubavi.hr

=================;=~========================
o O O ATA K
IZBOR IZ RANI JIH PORUKA

Majka Kraljica ljubavi poziva nas, da
redovi to čitarno i razrnatramo ione njezine
rani je Poruke i da cemo u njima naci mnoge
odgovore.

Za ovu prigodu izabrali srno nekoliko ra-
nijih Poruka. Evo tih Poruka:

Vidim vaše suze
"Draga moja djeco, vidim vaše suze. Plačete

i molite za ozdravljenje vas i vaših najmili-
jih. Ja vam kažem: Blago varna koji imate trplje-
nja, patnje, poniženja i proganjanja i što
to podnosite u hrabrom svjedočanstvu za moga
Božanskog Sina Isusa Krista. Za to cete pri-
miti veliku nagradu od vašeg Oca Nebeskog u
Božjem Kraljevstvu.
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Ja, Majka, dodjoh da vam pomognem u ,noše-
nju tih križeva. Sve što vam je dano, to vam
je za vaše dobro. Jer samo po križevima cete
se spasiti. Po njima ste bliži Isusu.

Svi biste željeli da vam je dobro, da
nemate trpljenja. Kako biste se onda oduprli
vašem neprijatelju koji želi da vas uništi?
Stoga vas molim da zahvaljujete za sve što ste
primili 11. '

(Poruka od 25.04.1993. ,knjiga treca, str. 155.)

Molite Zlatnu krunicu
IIDjeco moja ljubljena, molite onu Zlatnu

krunicu s izmjenjenim zazivima, koju sam vam
Ja dala za moliti, jer ona Meni pomaže u svemu.
1 Isus preporučuje da je se moli. Ova Zlatna
krunica zasljepljuje sotonu, pomaže dušama u
Cistilištu, obraca nevjerne, štiti nerodjenu
djecu, liječi sve bolesne koji trpe duševno i
tjelesno.

Ta Zlatna krunica sigurno pomaže, ali sa-
mo onima, koji stvarno vjeruju u tu Krunicu,
koji vjeruju da ce biti uslišani dok je mole.
Samo Bog uslišava svaku molitvu, ali samo ako
je to molitva uistinu pred Gospodinom. Zalosna
sam kad vidim kako se neki vjernici ponašaju.
Dok bilo što mole oni ne razmatraju, oni ne
mole iz dubine srca nego sa~izvanjski, mole
amisle na drugo ga , kako ce se s njim obraču-
nati. Stalno govorim kako se treba moliti Kru-
nica ili bilo koja molitva.

Djeco moja ljubljena, molite za moje dra-
ge sinove, oni su ponekad u velikoj opasnosti.
Djeco, sotona njih najviše napada, duševno i
tjelesno. Sotona misli najprije napasti pasti-
re, da bi se tako stado razbježalo. Ali nece
moci sve dok neki stalno mole za svoje pastire.
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Djeco moja, ne dozvolite sotoni ništa.

Citajte Bibliju, čitajte Novi zavjet, čitajte
moje prijašnje Poruke.

Djeco, nemojte svaka toliko govoriti: Pi-
tajte Majku za ovo ili ono. Djeco moja, Ja
sve vidim i sve čujem, Ja cu u duhu progovoriti.
Onome koji vjeruje u moja ukazanja i moje moci,
koje Mi je dao Isus da činim onako kako je On
činio za čovjeka, dat ce mu se ali pitajte s
vjerom. Zato vas molim, da k~nešto molite Go-
spodina Boga ili Mene, vašu Majku, molite s
vjerom i sve cete dobiti.

Evo, nocas jedna osoba moli baš onu
Zlatnu krunicu u svojoj sobi pred Križem, a
Isus je tu s tom osobom. 1 baš je ta Zlatna kru-
nica spasila jednu čitavu brigadu branitelja od
razornog djelovanja agresora".
(Iz Poruke od 22.05.1992. ,knjiga treca, str. 66.)

Crkva ste vi vjernici
"Djeco moja ljubljena, molim vas da molite

za moje sinove. Oni su u velikoj opasnosti i
to od zlog duha. Zalosna sam što neki vjernici
odmah osudjuju svecenike umjesto da mole za
njih. Ne mogu vam stalno ponavljati da su oni
najviše izloženi iskušavanju. Oni slušaju Crkvu,
a Crkva ste vi vjernici.

Vidim kako neki moji sinovi ne znaju koga
slušaju, ne znaju da li je ta osoba zdrava. Ah,
koliko je bolesnih, koliki imaju zloga duha u
sebi. Djeco i vi sinovi moji, dobro pazite s
kim razgovarate i kome se najviše otvarate.Ze-
lim da svi raspoznajete duhove. Pa zar doista
ne vidite njihovu rastrešenost, njihovu uzne-
mirenost, njihovo ponašanje - samo gledaju ko-
ga bi napali. Ah, koliko špijuna ima koji samo
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zlo nanose svakome. Djeco i vi koji molite u
mojoj Zajednici, sjetite se nekad moliti i za
tu moju jadnu djecu, da ih zli duh napus~i.

Djeco, ne plašite se iako je odavno pro-
rečeno da ce se nešto dogoditi. Ako vi idete
put em Božjim, ako ste Bogu obraeeni, ako ži-
vite i slušate što vam Bog Otac govori, ako
nemate drugih bogova osim OCq i Sina i Duha .
Svetoga, ne trebate seplašiti". ( 18.10.1992.)

Vjernik ce i svoj život
dati za Isusa i za Majku

"Draga moja djeco, Bog je postavio svoj
šator i poziva vas da dodjete i sklopite savez
za prekid rata. Ali ne vjerujete, vi ne čujete
Božji poziv. Otimate, prisvajate tudju zemlju,
proganjate narod, p~čkate, ubijate, pal ite i
rušite sve što ne možete prisvojiti.

Djeco svih narodnosti, žalosna sam da
veeina od vas koji ratujete govorite da ste
djeca Božja. Da ste vi slušali Božju Riječ,
vi biste je čuli u vašim srcima i ne biste ubi-
jali svoju bracu.

Djeco moja, Otac Nebeski posla Andjela k
Meni da Mi navijesti Isusovo začeee, a Ja vama
navješeujem njegov skori dolazak. Znam da ne
vjerujete svi, pa ni oni koji bi prvi trebali
povjerovati. Ah, sve što je ranije bilo to se
sad ponavlja.

Djeco, veeina ste poput Tome, nevjerni.
Da li vi vjerujete? Ako vjerujete vi eete hodo-
častiti sva moja svetišta, necete pitati ni-
koga, pa ni Mene, da li da hodočastite i kada
da to učinite. Svatko tko ima malo vjere neee
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čekati da li ce mu netko zabraniti. Vjernik
ce i svoj život dati za Isusa i za Majku. Za
vjernika ne smiju postojati prepreke. Eto, sad
znate pa više ne pitajte ništa, jer ništa nije
zabranjeno što se tiče slavljenja Boga.

Eto, tko razumije neka se pridržava mojih
Poruka i neka vjeruje i hodočasti sva moja sve-
tišta, kojih ce biti sve više. Cuda ce se do-
gadjati, ali za slijepe ništa ne vrijedi jer
oni ne vide. Vi djeco moja, molite da im se
otvore oči".
(Poruka od 13.04.1993.,knjiga treca, str. 152.)

==============================================

OBAVIJEST HODOCASNICIMA

Na DAN UKAZANJA, upetak 16.05.2008. go-
dine, bit ce ovaj raspored slavIja:

- 12.00 sati, sveta Misa za hodočasnike
U Lupnoj crkvi,

- 14.40 sati, početak molitvenog slavIja
na Brdu Ukazanja.

MOLITVENA ZAJEDNICA


